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Некадашњи предесдник Демократске странке Бојан Пајтић каже да је важно подржати
омладину која протестује, али не тако што ће, како каже, политичари или бивши
политичари учествовати у протетсима, "јер ће деци товарити хипотеку на плећа која им
је непотребна".
  
  

  

Пајтић каже да да га је увеселило што га је социолог Владимир Вулетић у тексту назвао
"џангризавим средовечним лајавцем" и додао да не обраћа пажњу на то шта мисле.
Каже да омладина која је на улицама мора да се подржи.
  
  Од посланика се очекује да не учествују у раду парламента, да не дају легитимитет
овом режиму и алиби свету како би се овај режим прогласио демократским, јер он то
није.

  

  "Протестују јер је моја генерација превише грешака направила и дозволила и омогућила
ситуацију у Србији која је можда гора од времена Милошевића. Немамо шта да тражимо
тамо, већ да подржимо снажно својим поступцима. Моја обавеза је била да поднесем
оставку на место посланика, важно је да опозиција схвати да овом режиму не може да
се даје легитимитет, да боравак у парламенту под овим условима није могућ", рекао је.
  
  Пајтић наводи да није учествовао у формулисању захтева и сматра да је
представницима режима незамислива идеја "да постоје неки млади људи којима нису
потребни сендвич и аутобус да доведу људе на протесте".Он сматра да су млади веома
свесни у каквој земљи живе.
  
  "Живе у ауторитарном режиму, у отвореној диктатури где нема слободе и перспективе,
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са властодршцем који је исто средовечан и који има потенцијала да влада још дуго јер
држи све медије, све механизме, новац, подземље, има подршку Запада, има подршку
опозиције која седи у парламенту и даје му легитимитет и онда кад гледају са запада
кажу па у Србији све функционише".
  
  Он каже да је ДС акцијама покушавао да подигне критичну масу људи, али да то није
било могуће. Он сматра да се ова врста енергије не дешава константно и да неће моћи
да се одржи. Наводи да власт чека да се млади "истутње" и да наставе по старом.
  
  "Ако наставимо по старом неће моћи дуги низ година нешто да се промени у земљи.
Имамо обавезу као генерација која је озбиљно забрљала у прфошлости, јер нисмо
успели да Србију померимо много, да младима помогнемо да донесу одлуку да остану у
земљи. Званични подаци и број људи који иде из земље се много разликују, постаћемо
земља џангризавих средовечних људи, нећемо имати перспективу уколико млади људи
буду одлазили".
  
  Бивши председник ДС сматра да Запад зна и разуме шта се дешава у Србији, али да ће
следити своје спољно политичке интересе.
  
  "Њима Вучић испоручује све што је потребно и кад је у питању Косово и кад је у питању
Република Српска. Имају алиби док год постоји парламент и опозиција у парламенту.
Док год опозцијиа буде седела уз скуте Маје Гојковић биће тешко да било коме
објаснимо да у овој земљи нема демократије".
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